



Pizzeria La Grotta Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bayreuther Str. 7, Gräfenberg, Germany, Graefenberg
+4991928747 - https://companymaps19.blogspot.com/2022/10/pizzeria-la-grotta.html





Auf dieser Webpage findest Du die vollständige Speisekarte von Pizzeria La Grotta aus Graefenberg. Derzeit sind <u>16</u> Speisen und Getränke erhältlich. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Pizzeria La Grotta mag:

Sehr sehr lecker. Im Urlaub einen kurzen Abstecher gemacht und obwohl meine Männer bei Pizzaboden ihre Kriterien haben waren alle glücklich. Außerdem waren alle Zutaten frisch und der Service schnell und freundlich Service: Dine in Meal type: Dinner Food: 5 Service: 5 Atmosphere: 5 <u>Weiterlesen</u>. Wenn die Wetterlage schön ist kannst Du auch draußen essen. Was <u>User</u> an Pizzeria La Grotta nicht mag:

Bin echt enttäuscht. Wir bestellen hier sehr oft, Pizza meist lecker. Gestern eine kleine Portion Tortellini bestellt, es war wirklich eine kleine Handvoll. 8,50 Euro dafür bezahlt. Steht in keinem Verhältnis, echt nie wieder!!!! Weiterlesen. Im Pizzeria La Grotta, einem Restaurant das italienische Speisen in Graefenberg serviert, erwartet Dich typisch italienische Küche einschließlich Klassikern wie Pizza und Pasta, und Du darfst Dich auf die köstliche traditionelle Meeresfrüchteküche freuen. Natürlich gibt es auch leckere Pizza, die nach traditionellem Rezept ofenfrisch gebacken wird, des Weiteren genießen die Gäste des Lokals die große Selektion der verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Lokal zur Verfügung hat.

Pizzeria La Grotta Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Vorspeisen

CREMA DI POMODORO

Hauptgerichte

LASAGNE

Starters & Salads

GARNELEN

Vorspeise

KAMA

Antipasti - Vorspeisen

CARPACCIO

Condiments and Sauces

GARNELEN

Pasta

TORTELLINI

RIGATONI

Verwendete Zutaten

KÄSE

GORGONZOLA

TOMATE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PIZZA

SPAGHETTI

PASTA

NUDELN

Pizzeria La Grotta Speisekarte



Pizzeria La Grotta

Bayreuther Str. 7, Gräfenberg, Germany, Graefenberg

Öffnungszeiten:

Dienstag 11:00-22:00 Mittwoch 11:00-22:00 Donnerstag 11:00-22:00 Freitag 11:00-22:00 Samstag 11:00-22:00 Sonntag 11:00-22:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu